ERRATA

The following corrections should be made for the article by Christopher J. Anderson and William J. Mitsch in Vol. 26, No. 3, pp. 779–792, titled: "Sediment, carbon, and nutrient accumulations at two 10-year-old created riverine marshes":

In the sentence starting on the twelfth line of the Abstract (p. 779, "Large accumulations..."), the reported accumulation of Ca should be changed from "kg" to "g" to read: 235 ± 23 and 235 ± 15 g m⁻² yr⁻¹.

In the first sentence of the Results (p. 783, "Mean bulk density...), the reported bulk density of the EM zone sediment in Wetland 2 should be changed from "0.57 ± 0.05 g cm⁻³" to "0.50 ± 0.03 g cm⁻³".

On p. 784 and 785, legend text for Figures 4 and 5 were inadvertently switched. Under the figure on p. 784 (second column) the legend should read: "Figure 4. Correlogram (Moran's I over mean distance) for sediment accumulation in a) Wetland 1 and b) Wetland 2 for isotropic and anisotropic (0°, 45°, and 135°) analyses". Under the figure on p. 785 the legend should read: "Figure 5. Spatial distribution maps of sediment accumulations for Wetland 1 and 2. Maps were generated by ordinary point kriging using anisotropic variogram models (0° and 135°, respectively). Degree bearings provided for reference".